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 الاسم والىسب:

................................................ 

 

 رقم الامتحان:

............................................  

 

 لـىـيل المىحد الامتـحـان الإقـلـيــمي

 شــهـــادة الـــدروس الابـتـــدائــــيــت

 

 المملكت المغزبيت

وسارة التزبيت الىطىيت والتكىيه المهىي 

 والتعليم العالي والبحث العلمي 

 الأكاديميت الجهىيت للتزبيت والتكىيه

 الحسيمت -تطىان  –جهت طىجت 

 المديزيت الإقليميت بتطىان

 

 0202دورة يىويى 

 الزياضياث: مادة
 ساعت ووصف: مدة الإوجاس

 

 

 I- نقطة( 13)    الأنشطة العدديةالأول: الرئيسي  المجال 

 : العمليات التاليٌ ضع وأنجز( 1

90,2  ÷  44 37,25  ×  68 8008 – 3904,15 2503,4 +1400,75 

    

 

 

 

 

 أخسب: ( 2

(
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 + 
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 ) × (

4

9
  -  2) = ……………………………………………………………………………………………... 

 مسألة:( 3 

 .درهما 00299خصل علٍ مجموع  مرور سنٌَ وبعد درهم 90000وظف شخص مبلغا من المال قدره 

  .............................................................................................................................. الفاُدة السنويٌ؟ أخسب( أ

 ..................................................................................................... السعر الذي وظف بى المبلغ؟ أخسبج(  

      ....................................................................................................................................................................... 

II – نقطة( 11)   الثاني: الأنشطة الوندسية الرئيسي المجال 

                                            .°85قياسوا  AÔBرسم زاويٌ أ -4

 .باستعمال الأدوات الوندسيٌمنصفوا  [(OCأرسم     
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 BC = 3cm ; DC = 5 cm     ; . BĈD = 100°بخيث:  ABCDأنشئ متوازي الأضلاع  -5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (d)بالنسبٌ للمخور  ABCD شكلللمماثل ال 'A'B'C'Dشكلا رباعيا أنشئ  -6

(d)                                                                        

             A     

                  

         B         

                D  

                  

                  

          C        

 مسألة: -7

تساوي  وقاعدتى الصغرى m 120الكبرى  علٍ شكل شبى منخرف قاعدتىخقل 
 

 
ماهً .  m 45قاعدتى الكبرى وارتفاعى   

 ؟بالآر مساختى

......................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................... 

 لا يكتب أي شيء في هذا الإطار
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..................................................................................................................................................................................... 

 

III – نقطة( 13)   الثالث: أنشطة القياس الرئيسي المجال 

 خول إلٍ الوخدات المطلوبٌ:( 8

0,5 t 6,4 kg 537 hg =  ……........................q 

5hm 17,9 dam 300 m = ……...................m 

3,64 m3  42,6 dal 14601 cm3 = …….............dm3  

265,83 dam2  195 m2 = …………..............ha   

 مسألة: (9

اللازمٌ من الماء  كم عدد اللترات. m 2,5 وعمقى m 3,5 وعرضى m 7 طولى متوازي المستطيلاتعلٍ شكل  صوريح 

لملء 
 

 
 ؟ الصوريح  

......................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................... 

IV- نقط( 3)   البيانات تنظيم ومعالجةالرابع:  رئيسيال المجال 

 هذه البلدان خلال يوم واخد: المخطط بالأعمدة عدد السواح الذين زاروايمثل  (11

 

 . ما هً الدولٌ التً زارها أكبر عدد من السواح فً اليوم؟ -أ

........................................................................................................................................................................ 

   ما هً الدولٌ التً زارها أقل عدد من السواح فً اليوم؟ -ب

......................................................................................................................................................................... 

ما هً الدولٌ التً زارها  -ج
 

 
  الساُخين الذين زاروا ماليزيا فً نفس اليوم؟ 

.......................................................................................................................................................................                                                                                                               
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 الدول

 البرتغال تونس إسبانيا الصين كوريا الجنوبية اليابان ماليزيا



 انًًهكت انًغسبُت
 وشازة انخسبُت انىطُُت وانخكىٍَ انًهٍُ

 وانخؼهُى انؼبنٍ وانبسث انؼهًٍ
 الأكبدًَُت اندهىَت نهخسبُت وانخكىٍَ

 انسعًُت -حطىاٌ  –خهت طُدت 
 انًدَسَت الإقهًُُت بخطىاٌ

 

 الايخـسـبٌ الإقـهـُــًٍ انًىزد نـُـُم
 شــهـــبدة انـــدزوض الابـخـــدائــــُــت

 0202دوزة َىَُى 

 انسَبضُبث: يبدة

 ػُبصس الأخىبت وظهى انخُقُظ

 انخُقُظ اندصئٍ ػُبصس الأخىبت انخُقُظ الأظئهت
22 
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21 ٌ 

I- الأَشطت انؼددَت: انًدبل انسئُعٍ الأول: 
90,2  ÷  44 37,25  ×  68 8008 – 3904,15 2503,4 +1400,75 

2,05 2533 4103,85 3904,15 
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 – 2) = (

 

 
 + 

 

 
 ) × (

 

 
 – 

 

 
 ) = 

  

 
 × 

 

 
 = 

  

  
 

 
 ٌ 0: اندًغ
 ٌ 0: انطسذ
 ٌ 0: انضسة
 ٌ 0: انقعًت

 

0 ٌ 

21 
                                                 5022 ₌ 72222 – 97200 :انفبئدة انعُىَت ببندزهى

 (7200 × 100) ÷ 90000 = 8℅                                                                  :  وظف به انًبهغ ٌانعؼس انر 

 ن 1,5

1,5 ٌ 

22 

22 ٌ 

II – ٍَالأَشطت انهُدظُت: انًدبل انسئُعٍ انثب    
 .                                           °85زظى يُصف انصاوَت بؼد زظى شاوَت قُبظهب 

1 ٌ 

 ٌ 1 .ببنقُبظبث انًطهىبت ABCDيخىاشٌ الأضلاع زظى  23

24 
 .(d)ببنُعبت نهًسىز  ABCDانًًبثم نهشكم  'A'B'C'Dشكلا زببػُب إَشبء 

 
0 ٌ 

25 
                                           m  : (120 × 3) ÷ 4 = 90انقبػدة انصغسي بـ 

        m2 : [ (120 + 90 ) × 45 ] ÷ 2 = 4725يعبزت انسقم بـ 
                                              m2 = 47,25 a 4725  :انخسىَم

 ن 2

 ن 1,5

 ن 0,5

26 

21 ٌ 

III – أَشطت انقُبض: انًدبل انسئُعٍ انثبنث    
0,5 t 6,4 kg 537 hg = 5,601 q 

5hm 17,9 dam 300 m = 979 m 
3,64 m3  42,6 dal 14601 cm3 = 4080,601 dm3  
265,83 dam2  195 m2 = 2,6778 ha   
 

 
 ن 2,5
2,5 ٌ 

 2,5 ٌ 

2,5 ٌ 

27 

                           m3 61,25 = 2,5 × 3,5 × 7 :زدى انصهسَح
                                              m3 = 61250 ℓ 61,25 :انخسىَم

ػدد انهخساث نًمء 
 

 
 × ℓ      61250 45937,5 =: :انصهسَح 

 

 
 

2 ٌ 
2 ٌ 
2 ٌ 

22 1 ٌ 

IV - حُظُى ويؼبندت انبُبَبث: انًدبل انسئُعٍ انسابغ    

 انصٍُ:  انخٍ شازهب أكبس ػدد يٍ انعىاذ فٍ َفط انُىو اندونت -أ
 انبسحغبل: اندونت انخٍ شازهب أقم ػدد يٍ انعىاذ فٍ َفط انُىو -ب

  اندونت انخٍ شازهب -ج
 

 
 كىزَب اندُىبُت:  انعبئسٍُ انرٍَ شازوا يبنُصَب فٍ َفط انُىو  

 

 
2 ٌ 
2 ٌ 
2 ٌ 

 انًدًىع
22 

 َقطت

   

  
 

 

 

إذا أخطأ  حقبم كم طسَقت أخسي صسُست حؤدٌ إنً انسم، كًب حؼطً َصف انُقطت ببنُعبت نهًعبئم،: يلازظت

 .انخٍ احبؼهب ظهًُت انًخسشر فٍ انسعبببث وكبَج انطسَقت


